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Lucrări edilitare efctuate
săptămâna aceasta

Lucrările de reabilitare a tramei stradale
din municipiul Constanța continuă și în
această săptămână. Primăria Municipiului
Constanța, prin SC Confort Urban SRL,
intervine zilele acestea la trotuarele situate pe
străzile I.G. Duca, Tudor Vladimirescu, Ion
Bănescu și Mihai Viteazul, la cele din
parcarea de pe strada Cutezători, bl IV 10,
dar și pe aleea din curtea Liceului cu Program
Sportiv „Nicolae Rotaru”. De asemenea, în
această săptămână se acționează asupra
carosabilului pe străzile Industrială, Poporului,
Soveja, Barbu Șt. Delavrancea, precum și la
accesul în parcarea din cartierul Henri
Coandă. Se amenajează noi locuri de parcare
pe strada Dezrobirii, bl. ID2 și pe strada
Plantelor, bl IS4. Conform graficului de lucru,
se vor realiza marcaje rutiere pe străzile Baba
Novac, I.L. Caragiale, în zona intersecției
străzii I.G. Duca cu bulevardul Alexandru
Lăpușneanu și se vor dezafecta cablurile
neetichetate pe bulevardul I.C. Brătianu.

25.000 de plimbări cu bicicletele
Primăriei

Statistica arată că cele 390 de biciclete
puse gratuit la dispoziția constănțenilor și a
turiștilor de Primăria Municipiului Constanța
sunt utilizate din plin de iubitorii de mișcare.
Până acum au fost emise 7.029 de carduri și
s-au efectuat 24.611 de trasee.

Reprezentanții Primăriei Constanța
reamintesc faptul că orice turist sau localnic
poate solicita, în mod gratuit, pe baza cărții de
identitate, de la ghișeele de informații din
cadrul agențiilor SPIT, un card de utilizator.
„Dacă în timpul utilizării bicicletei întâmpinați
orice fel de probleme, aveți la dispoziție
numărul de telefon cu tarif normal
0371.787.778, disponibil 7 zile din 7, în
intervalul orar 07:00-24:00 (robot telefonic
24:00-07:00)“, spun reprezentanții Primăriei.
Proiectul „Black Sea Bike - Diversification of
the tourism services in Constanța - Balchik
cross border region by bike - BSB ” urmărește
utilizarea bicicletei ca o alternativă la alte
mijloace de transport poluante, o alternativă
ecologică pentru reducerea emisiilor de dioxid
de carbon.

Createria Summer Edition,
strălucire și caritate

Încasările obținute din vânzarea brățărilor
la Createria Fair „Summer Edition” vor ajunge
la Asociatia „Dăruiește Aripi“ din Constanța,
informează primăria Constanța. Brățările se
pot achiziționa cu suma de 10 lei de la
următoarele puncte: MarttinezBeach; Collage
Studio; Tara’s GastroPub; Nikos Greek
Taverna din Mamaia Nord lângă Nuba și
locația din bulevardul Tomis nr. 44. Createria
Fair “Summer Edition “ se va desfășura în
zilele 22 și 23 august la Marttinez Beach
(Mamaia Nord), cu începere de la ora 15:00.
Createria înseamnă două zile de shopping și
socializare, cu zeci de designeri și creatori
contemporani, dar și cu invitați speciali.
Conceptul Createria Social este dezvoltat ca
un “spațiu social de joacă alternativ” (social
playground), menit să creeze legături printr-o
serie de evenimente de amploare dedicate
artei în toate formele sale, dar și
antreprenorilor. Proiectul a demarat în 2018 în
Constanța și a crescut cu fiecare ediție, atât
ca vizibilitate media și social media, cât și ca
număr de parteneri și vizitatori.
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Viorica Dăncilă l-a catalogat
pe Victor Ponta ca având
un stil duplicitar şi

mincinos, după ce fostul premier a
afirmat că liderul PSD i-a promis că
va da ALDE afară de la guvernare şi
că Pro România va primi ce
ministere vrea. Viorica Dăncilă a
susţinut că PSD nu face trocuri
politice.

„Ca şi în cazul UDMR, doamna
Dăncilă mi-a cerut şi mie “sprijinul
pentru rămânerea la guvernare”; mi-
a spus că îi dă afară pe ALDE şi să îi
iau eu parlamentarii - şi că îmi dă ce
ministere doresc pentru ProRomânia/
a insistat să mă vadă şi să mă
convingă deşi am fost foarte clar că
nu cred şi nu mă interesează ofertele
ei! Am încercat să îi explic cu toată
răbdarea (pentru că nu părea să
înteleagă ce se întamplă şi care este
realitatea) că târguilelile gen -Piaţa
de zarzavat din Videle- sunt inutile şi
că singura variantă de sprijin din
partea ProRomânia este aceea în
care: restructurează tot Guvernul şi
administraţia publică; vine cu un nou
program de guvernare realist şi
eficient; asigură stabilitatea şi
predictibilitatea economică şi
bugetară/ renunţă la OUG care să
modifice Codul Fiscal introducând
peste noapte taxe şi impozite
aberante; numeşte oameni în Guvern
pe singurul criteriu al
profesionalismului; renunţă la
candidatura proprie la prezidențiale şi
stabileşte împreună cu ALDE și
ProRomania un candidat comun cu
sanse reale de a merge în turul al

doilea o alternativă serioasă pentru
Iohannis și Barna”, a scris Victor
Ponta pe Facebook. Ponta a mai
precizat că Viorica Dăncilă a fost de
acord cu toate punctele, mai puţin cu
ultimul, şi anume acela de a renunţa
la prezidenţiale.

Ulterior, Viorica Dăncilă a
reacţionat la postarea liderului Pro
România, acuzându-l pe acesta că
are un stil duplicitar şi mincinos.
„Stilul acesta mincinos şi duplicitar al
domnului Ponta este unul dintre
motivele pentru care nu am mai dorit
să colaborăm, până la urmă.
Neseriozitatea sa, dorinţa
permanentă de a ieşi în faţă prin
orice mijloace, inclusiv prin
neadevăruri, nu fac casă bună cu
PSD. Este un om incapabil să
construiască şi ştie doar să distrugă.

Crin Antonescu a spus foarte clar
motivul pentru care Ponta a distrus
USL: este un om care are tot timpul o
agendă ascunsă, croită nu pe
interesele ţării, ci pe interese
personale”, a scris Viorica Dăncilă,
luni, pe Facebook. Preşedintele PSD
a mai subliniat că nu face trocuri
politice. „Eu nu fac astfel de trocuri
politice -intri tu şi îl dăm pe celălalt
afară. Nu asta înseamnă politică
pentru mine. Dacă domnia sa a făcut
astfel de tranzacţii tot timpul (inclusiv
cu Traian Băsescu), fără consultarea
colegilor de partid, care aveau ca
scop să-şi asigure scaunul, eu prefer
deciziile luate în forurile partidului.
Colegii mei şi-au exprimat ferm în
CEx opinia faţă de o alianţă cu Pro
România şi ei îl cunosc foarte bine pe
Victor Ponta”, a mai scris Dăncilă.

„Stil duplicitar şi mincinos“

Dăncilă pune capăt oricărei
colaborări cu Ponta

„Un om incapabil să construiască. Știe doar să distrugă“,
spune premierul Dăncilă despre fostul premier Ponta

PNL vrea mai mulți parlamentari care 
să reprezinte diaspora

Vosganian: PSD să opteze între relansare 
şi supravieţuire

Preşedintele PNL, Ludovic Orban,
a declarat, luni, că Biroul Executiv al
PNL a aprobat  proiectul de lege depus
de senatorul liberal Viorel Badea care
prevede dublarea numărului de
parlamentari ce reprezintă cetăţenii
români aflaţi în diaspora. ”Am votat un

proiect de lege propus de PNL
Diaspora care să ducă la dublarea
numărului de parlamentari care
reprezintă cetăţenii români aflaţi în
diaspora în corespondenţă cu numărul
de cetăţeni români care sunt înregistraţi
oficial ca cetăţeni români cu domiciliul

în străinătate”, a declarat, luni, la finalul
şedinţei Biroului Executiv, preşedintele
PNL Ludovic Orban. Proiectul de lege
prevede suplimentarea numărului de
parlamentari de diaspora de la şase la
doisprezece (patru senatori şi opt
deputaţi).

Purtătorul de cuvânt al ALDE,
Varujan Vosganian, afirmă că
premierul Viorica Dăncilă a lipsit de la
şedinţa coaliţiei cu ALDE. Vosganian
a transmis că ALDE aşteaptă

răspunsul privind măsurile ce
trebuie luate în vederea
restartării guvernării şi să
prezinte opţiunea „între
relansare şi supravieţuire“.
“Astăzi, 19 august 2019,
trebuia să aibă loc o întâlnire a
coaliţiei, având ca temă
răspunsul PSD faţă de poziţia
ALDE privind măsurile ce
trebuie luate în vederea
restartării actului de guvernare.
Dat fiind că doamna Viorica

Dăncilă, preşedintele PSD şi prim-
ministru, a absentat, din motive care
nu ne-au fost precizate, subiectul
respectiv nu a putut fi abordat.
Aşteptăm ca, odată cu reprogramarea

întâlnirii, cel mai probabil pentru
miercuri, prim-ministrul să ne prezinte
cu claritate care este, între relansare
şi supravieţuire, opţiunea sa în
privinţa activităţii Guvernului”, a scris,
luni, pe Facebook, deputatul ALDE
Varujan Vosganian. La rândul său,
deputatul ALDE Andrei Gerea a
afirmat, luni, că PSD dă dovadă de un
dublu limbaj în privinţa coaliţiei de
guvernare. El a adăugat că nu e prima
dată când PSD încearcă să scoată
ALDE de la guvernare, purtând
negocieri cu alte partide în acest
sens. Premierul Viorica Dăncilă a
afirmat că dacă ALDE va ieşi de la
guvernare, atunci PSD va cere
sprijinul altor formaţiuni politice.


